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Versie van 05/08/2010
1° Indiening van het project bij het Gemeenschappelijk Secretariaat van de Beheersautoriteit en documenten die samen met het project ingediend moeten worden
Het is de taak van de projectleider om het project officieel in te dienen per mail bij het Gemeenschappelijk Secretariaat van de Beheersautoriteit.
Samen met de projectfiche moeten voor iedere operator de budgetten, de financieringsplannen en de bijbehorende verbintenissen worden ingediend, behalve voor de eventuele geassocieerde operatoren (zie de modeldocumenten 4 bis en 8).   Een tabel die de stand van zaken weergeeft wat betreft de cofinanciering moet ook worden toegevoegd ( zie modeldocument 10 )
Die documenten zijn nodig om uw project officieel te kunnen registreren. 

Het volledige dossier met alle bovengenoemde elementen moet per mail worden verstuurd naar het Gemeenschappelijk Secretariaat van de Beheersautoriteit op het volgende email-adres:  depotprojets@interreg-fwvl.org
In dat opzicht wordt uitdrukkelijk opgemerkt dat ALLEEN bestanden in het volgende formaat in aanmerking genomen en ontvankelijk geacht zullen worden: 

	DOCUMENTEN
	GOEDGEKEURD FORMAAT

	Projectfiche 
	Word

	Budget en financieel plan
	Excel

	Overzicht van de cofinancieringen
	Excel

	Ondertekende verbintenissen (1) 
	PDF


(1) Als het niet mogelijk is om de gescande documenten te bezorgen, moeten de documenten in hun originele formaat aan het Gemeenschappelijk Secretariaat (Avenue du Sergent Vrithoff, 2 – 5000 NAMUR – België) worden bezorgd tegen de uiterste datum van indiening. Het poststempel geldt als bewijs. 

Het Gemeenschappelijk Secretariaat zal een ontvangstbewijs opstellen op basis van de elementen die nodig zijn om het project in te dienen (projectfiche, budget en financieringsplan, verbintenissen van de operatoren en overzicht van de cofinanciering) en zal vervolgens het dossier doorsturen naar de bevoegde antenne van het Technisch Team. 

2. Documenten die nodig zijn om het project voor te leggen aan de Stuurgroep 

Daarnaast moeten ook de deliberaties van de operatoren (zie modeldocument 9) en de cofinancieringsbewijzen die elke operator voorziet in zijn financieringsplannen, worden voorgelegd.
De cofinancieringsbewijzen moeten op zijn minst op het eerste projectjaar betrekking hebben. 

Als u over die documenten beschikt op het moment dat het project wordt ingediend, verzoeken we u ze bij de projectfiche te voegen wanneer die naar het Gemeenschappelijk Secretariaat wordt verstuurd. Rekening houdend echter met de termijnen die nodig zijn voor de behandeling en de beslissing van de cofinancierders, is het toegestaan dat de cofinancieringsbewijzen na de officiële indiening van het project naarmate ze verkregen worden aan de bevoegde antenne van het Technisch Team worden bezorgd.
Omdat de bijeenkomsten van de Stuurgroep – het beslissingsorgaan – evenwel op correcte wijze voorbereid moeten kunnen worden, wordt een uiterste datum voor de indiening van de cofinancieringsbewijzen van de medefinancieringen vastgesteld op basis van de datum van bijeenkomst van die Stuurgroep. 

Die uiterste indieningsdatum wordt door het Gemeenschappelijk secretariaat aan de projectleider meegedeeld. 

Als er op de meegedeelde datum nog cofinancieringen zijn die ontbreken, zal het project automatisch uitgesteld worden tot de volgende Stuurgroep. 

